Pfiloha ¢. 1 k vyhlasce & 270/1993 Sb.

Emisni faktory pro stanoveni mnoZstvi emisi znecistujicich latek ze spalovacich procest vypoctem

por. kotel emisni faktor znedistujici litky
c.
druh druh tepelny tuhé oxid oxidy oxid uhlo-  aldehydy
paliva topenis§té vykon kotle  ldtky siFiéity dusiku uhelnaty  vodiky
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 vsechna tuhd jakykoliv 1,0.A, 19,0.5, 3,0 45,0 10,0 0,0025  jednot.
paliva mimo mérné
Cer. uhli a VYT.
koks . emise
pevny rost
la er. uhlf a jakykoliv 1,0.A, 19,0.5, 1,5 45,0 10,0 0,0025 kg/t
koks spaleného
paliva
2 hnédé uhli, do 3MW 1,9.A, 19,0.8, 3,0 5,0 15 0,0025
proplistek
3 lignit, brikety pdsovy rost nad 3MW 1,9.A, 19,0.5, 3,0 1,0 0,5 0,0025
4 Cerné uhl{ do 3MW 1,7.A, 19,0.S, 3,0 5,0 1,5 0,0025
tfid. a pra-
chové, jind
5  tuhd paliva nad 3MW 1,7.A, 19,0.8, 7.5 1,0 0,50  0,0025
6 pds. Tt s jakykoliv 5,0.A, 19,0.8, 3,0 1,0 0,50  0,0025
viechna tuhd pohazovalem
— paliva
7 mimo Cerné hvbl. ros
: pohybl. rost
uhlf a koks (pFesuvny,
vratny aj.) a jakykoliv 3,5.Ap 19,0.5, 3,0 1,0 0,50 0,0025
kombinace

rost + olej
ro§t + plyn




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
8 granul. a komb.  jakykoliv 8,5.A, 19,0.S, 6,0 0,5 0,15 0,0025 kg/t
5 o rodt + prasek, spaleného
Vspchna tuhd paliva prasek + plyn paliva
—— mimo Cerné uhl{
9 akoks tavici jakykoliv 5,5.A, 19,05, 15,0 0,5 0,15  0,0025
10 cyklonové jakykoliv 1,5.A, 19,0.8, 27,5 0,5 0,15  0,0025
6a pasovy rost jakykoliv 5,0.A, 19,0.5, 7.5 1,0 0,50 0,0025
7a pohybl. rost. jakykoliv 3,5.A, 19,0.8, 75 1,0 050  0,0025
(pfesuvny, vrat-
ny aj.) a kombi-
nace rost + olej
ro§t + plyn
— Cerné uhl{
8a a koks granul. a komb.  jakykoliv 8,5.A, 19,0.5, 9,0 0,5 0,15 0,0025
rost + prések,
prasek + plyn
9a tavici jakykoliv 5,5.A, 19,0.8, 15,0 0,5 0,15  0,0025
10a cyklonové jakykoliv 1,5.A, 19,0.5, 27,5 0,5 0,15 0,0025
11 dfevni 1 sleoliv do MW 12,5 1,0 3,0 1,0 1,0 -
12 odpad J nad 3MW 15,0 1,5 3,0 1,0 1,0 -
13 tézky a do 100MW 2,91 20.S 10,0 0,53 0,37 0,13
14 stfedni jakékoliv nad 100MW 1,06 20.S 13,4 0,42 0,26 0,13
topny olej
15 lehky top. jakékoliv jakykoliv 2,13 208 10,0 0,59 041 025
olej
16  naftaa jakékoliv jakykoliv 1,42 208 5,0 0,71 0,41 0,30
podobnd
kapal. paliva
17 propan- kékoliv do 3MW 0,45 0,02.S (0,004) 2,4 0,46 0,18 -
18 -butan J nad 3MW 042 0025 (0,004) 2.8 0.37 0.07 -




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
19 | oksrensky do 3MW 302 2,0.5 (9 500) 1920 320 128 - kg/10°m’
20 v Y jakékoliv nad 3 do 100MW 290 2,0.5 (9 500) 3700 270 48 - spaleného
21 PV nad 100MW 240 2,0.5 (9 500) 9600 270 16 - plynu
22 do 3MW 302 2,0.5 (6 500) 1920 320 128 -

23 & v jakékoliv nad 3 do 100MW 290 2,0.5 (6 500) 3700 270 48 -

24 PV nad 100MW 240 2,0.5 (6 500) 9600 270 16 -

25 K ) do 3MW 302 2,0.S (150) 1920 320 - - kg/10°m’
26 V{SO opecnt jakékoliv nad 3 do 100MW 290 2,05 (150) 3700 270 - - spaleného
27 PR nad 100MW 240 2,08 (150) 9600 270 - - plynu

28 do 3MW 302 2,05 (85) 1920 320 128 -

29 svitiplyn jakékoliv nad 3 do 100MW 290 2,05 (85) 3700 270 48 -

30 nad 100MW 240 2,05 (85) 9600 270 16 -

31 zemni plyn do 3MW 302 2,0.5 (9,60) 1920 320 128 -

32 apodobni jakékoliv nad 3 do 100MW 290 2,0.5 (9,60) 3700 270 48 -

plynnd
33 paliva nad 100MW 240 2,0.5 (9,60) 9600 270 16 -

Pozn.: Pokud neni zndm obsah siry v plynném palivu, pouzivaji se &isla v zdvorkdch.





